
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.
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ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentası personeli olmayan ancak operasyonel destek sağlayan 
kişiler için  yedi (7) gün geçerli “Geçici ve Süreli TÜRSAB Kimlik Kartı” 
düzenlenebilmektedir. Detaylı bilgi için web sayfamızı ziyaret ediniz.
Detaylı bilgi için: https://www.tursab.org.tr/gecici-ve-sureli-kimlik-karti

GEÇEN HAFTA

BU HAFTA

DOĞA VE MACERA TURİZMİ 
Türkiye’nin eşsiz turizm destinasyonlarını 
tanıtmaya devam eden TÜRSAB TV, bu kez 
muhteşem doğasıyla dikkat çeken Antalya 
Geyikbayırı’nda sizlerle buluşuyor. 
Bu büyüleyici yer, sadece doğal güzellikleriyle 
değil, aynı zamanda dünyanın en önemli kaya 
tırmanış merkezlerinden biri olmasıyla da ön 
plana çıkıyor. TÜRSAB Doğa ve Macera Turizmi 
İhtisas Başkanı Mikayil Köroğlu ve TÜRSAB 
Medya ve Basın Direktörü Serkan Tahmaz ile 
birlikte bu eşsiz deneyimi yaşamak için yola çıktı. 
Dağcılar için sunduğu zorlu parkurları ve 
muhteşem manzaralarıyla, doğa tutkunlarının 
vazgeçilmez adreslerinden biri haline gelen 
Geyikbayırı’nda muhteşem manzaralar, 
adrenalini yüksek anlar ve doğal güzellikler ile 
dolu bir yolculuk sizleri bekliyor. 

29 EKİM CUMHURİYET BAYRAMIMIZ 
KUTLU OLSUN!
Cumhuriyetimizin 101. yılını gurur ve coşkuyla 
kutluyor, Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah 
arkadaşlarını saygı ve minnetle anıyoruz. 
Cumhuriyet, bize emanet edilen en büyük miras 
ve gelecek nesillere bırakacağımız en değerli 
hazinedir. Bu değerli emaneti daha ileriye 
taşımak hepimizin sorumluluğudur. 
29 Ekim Cumhuriyet Bayramımız kutlu olsun!

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56
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Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

KAZAKİSTAN DESTİNASYON TANITIMI VE
B2B GÖRÜŞME ETKİNLİĞİ

LÜTFİ KIRDAR KONGRE VE SERGİ SARAYI’NDA GERÇEKLEŞTİ
TÜRSAB ve Kazakistan Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu iş birliğiyle gerçekleştirilen 

“Kazakistan Destinasyon Tanıtım ve B2B Görüşme Etkinliği” kapsamında Kazakistan’ın
geleneksel kültürünü yansıtan göçebe çadırı, İstanbul Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve

Sergi Sarayı’nda kuruldu.
Etkinliğe TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve beraberindeki TÜRSAB heyetinin 

yanı sıra Kazakistan Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosu Nuriddin Amankul katılım gösterdi.
Etkinlikte konuşma gerçekleştiren TÜRSAB Incoming İhtisas Başkanı Orhan Sancar, 

Türkiye ile Kazakistan’ın ortak bir kültür birikimine sahip olduğunun altını çizerek, Türk Dünyası’nın 
manevi başkentine ev sahipliği yapan Kazakistan’ın, sadece Türkiye için değil tüm

Türk dünyası için de çok özel bir anlam taşıdığını belirtti.
 Gerçekleşen organizasyonda, Kazakistan’ın turizm potansiyeli, kültürel değerleri ve

gastronomi zenginlikleri hakkında detaylı sunumlar yapıldı. Bölgesel müzikler eşliğinde yöresel 
lezzetler sunuldu. Seyahat acentalarımız, karşılıklı iki ülke arası turizm hareketini

canlandıracak B2B görüşmeler yapma fırsatı buldu.

ANTALYA TURİZM FUARI KAPILARINI ZİYARETÇİLERİNE AÇTI
Antalya Turizm Fuarı 23 Ekim 2024’te kapılarını ziyaretçilerine açtı.

KKTC Başbakan Yardımcısı ve Turizm, Kültür, Gençlik ve Çevre Bakanı Sayın Fikri Ataoğlu, Antalya 
Valisi Hulusi Şahin, Büyükşehir ve ilçe Belediye Başkanları, turizm sektör temsilcileri ile yerli ve 
yabancı turizmcilerin buluştuğu fuarda TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın TÜRSAB’ı 

temsilen açılış konuşması gerçekleştirdi. 
Türkiye’ye gelen turistlerin yüzde 80’ini seyahat acentalarının getirdiğini vurgulayan Günaydın, 
TÜRSAB’ın Türkiye turizminin gelişimi için gece gündüz çalıştığını belirtti; turizmi 12 aya ve ülke 

geneline yayma projemiz olan “Turizm Yüzyılı” vizyonunumuzu katılımcılara anlattı. 
Açılış konuşmalarının ardından TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, TÜRSAB Yönetim 

Kurulu Üyeleri Engin Ceylan, Elif Ural, Erol Türk ve beraberindeki TÜRSAB heyeti, stantta 
KKTC Başbakan Yardımcısı ve Turizm, Kültür, Gençlik ve Çevre Bakanı Sayın Fikri Ataoğlu ve 

beraberindeki KKTC Heyeti, Kosova heyeti ve Uganda heyeti ile toplantılar gerçekleştirdi. 
Toplantılarda ülkelerarası yeni iş birlikleri geliştirilmesi ve turizm potansiyelinin artmasına yönelik 

görüş alışverişinde bulunuldu.

BEYLERBEYİ SARAYI’NIN BAHÇE VE RIHTIM BÖLÜMLERİNİN
KIŞ SEZONU DOLAYISIYLA KAPATILMASI HAKKINDA DUYURU
T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 

tarafından TÜRSAB’a iletilen bilgide;
Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Bünyesinde bulunan Beylerbeyi Sarayı’nın Bahçe ve

Rıhtım Bölümü kış sezonu dolayısı ile 21 Ekim Pazartesi itibarıyla kapalı olacağı bildirilmiştir

21-30 EKİM 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 165

29 EKİM CUMHURİYET BAYRAMIMIZ KUTLU OLSUN
101. yılını kutladığımız “kimsesizlerin kimsesi” Cumhuriyetimiz, 85 milyon olarak hepimizin en büyük 

değeri. 29 Ekim 1923’te kurularak bizlere emanet bırakılan bu önemli değer için başta büyük 
önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere bütün silah arkadaşlarını, gazilerimizi ve 

şehitlerimizi minnetle anıyor, aziz hatırları önünde saygıyla eğiliyoruz.
Dünyanın en büyük turizm meslek örgütü olarak, vatanımıza ve kurucularımıza olan minnet 

borcumuzu ödeyebilmek için mesleğimize dört elle sarılıyor, ülkemiz turizmini çağın gerekleri 
doğrultusunda geliştirmeye büyük önem veriyoruz.

Türkiye’nin çağdaş ve modern yüzünü tüm dünyaya sergileyen turizm sektörümüzü ve dolayısıyla 
ülkemizi daha ileri seviyelere taşımak için yoğun bir çaba ve mesai harcıyoruz.

Bu çalışmaları gerçekleştirirken, turizme değer katmak ve mesleğimizi daha nitelikli hale 
getirmek öncelikli hedeflerimiz arasında yer alıyor. Bu çerçevede yarım asrın üzerindeki birikim ve 

deneyimimizle turizmde hizmet standartlarını yukarı çeken birçok projeye ve uygulamaya imza 
attık, atmaya da devam edeceğiz.

Anayasal bir kurum olarak TÜRSAB, tüm görev ve sorumluluklarıyla, bugüne kadar olduğu gibi 
bundan sonra da var gücüyle ülkemiz için çalışmayı sürdürecektir.

Bu vesile ile tüm meslektaşlarımızın ve vatandaşlarımızın Cumhuriyet Bayramı’nı en içten 
dileklerimle kutluyorum.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=J3bnUqfrm9Y&t=2s
https://www.youtube.com/watch?v=B1pbsS4dn1c


